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吉林省长春外国语学校2010届高三上学期第一次月考数学试题

一、选择题：（本大题共12题，每小题5分，在每小题给出的四个选项中 ，只有一项是符合题目要求的。）
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2. 已知
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4．复数
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5. 直线
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6．已知
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9. 方程
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10．若函数f (x)满足周期为2，且
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11．函数
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12.若
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第II卷

本卷包括必考题和选考题两部分，第13题－第21题为必考题，每个试题考生都必须做答，第22、23题为选考题，考生根据要求做答．

二、填空题：

13．设
[image: image45.wmf]2

2

31(0)

2(1)

(),()

(0)

2(1)

xx

xx

fxgx

xx

x

ì

+³

ì

-£

ï

==

íí

<

>

ï

î

î

,则
[image: image46.wmf]))

1

(

(

-

f

g

=       。

14.当0<x<1时，
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16.椭圆
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答题页（请将选择题和填空题答案填写在相应题号处，考试结束后只交此卷）

一、选择题答案：

	题号
	1
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	3
	4
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	7
	8
	9
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	11
	12

	答案
	D
	C
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	B
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二、填空题答案：
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三、必做解答题：

17. （本小题10分） 若函数
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解：因函数
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  19．（本小题12分）已知命题
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20.（本小题12分）

已知函数
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21. （本小题14分）
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易知，x=-1,x=3,x=1是方程的根，即线段
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四、选做解答题.(本小题满分10分.请考生任选一题作答，在选作题号前画“√”.如果都做，则按第一题记分)

22.选修4－1：几何证明选讲.

如图，AB是⊙O的直径，C，F是⊙O上的点，OC垂直于直径AB
过F点作⊙O的切线交AB的延长线于D．连结CF交AB于E点.
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23. 选修4－4：坐标系与参数方程.

在直角坐标系xoy中，以o为极点，x轴正半轴为极轴建立极坐标系，曲线C的极坐标方程为
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（2）设MN的中点为P，求直线OP的极坐标方程
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